

作文秀

D
04
洛阳晚报

教育周刊

2010年
10月26日
星期二编辑
刘保军
王岚

今年暑假非常热，妈妈看了地图，知道青海的西宁很凉快，就带我去西宁游玩。

可是，到了西宁，我还是热得嗓子直冒烟，这是怎么回事呢？听别人说，这里正值百年不遇的盛夏，还说

今天上午班主任刘老师听课去了，只剩下新来的王老师给我们上数学课。同学们大都认认真真地学习，但也有个别学生胆大包天，上课嬉戏玩闹，不专心听讲，根本没把新老师放在眼里。

一个同学俨然一名相声演员的模样，课堂上讲笑话逗别人乐，直到理屈词穷还意犹未尽。我也受到他三番五次的引诱，真是受不了他。连那个平时温柔如羔羊的同学，今天也抖起了威风，就因为一点鸡毛蒜皮的事情，跟同桌斤斤计较，纠缠不休。同桌也不是省油的灯，理论不清还动武。虽然王老师尽力平息了风波，我也清楚他们谁都不服气。

要是刘老师在，他们早就耷拉



以前，我总以为自己的想法都是对的，可是自从一件事情之后，我的想法就有所改变了。

“济贫”

乍一看这题目，你一定觉得有些纳闷儿，“济贫”为什么带引号呢？哈哈，你别着急，让我慢慢给你解释。

瑟瑟秋风中，一个小男孩蹲在一扇破旧的铁门前。那铁门显然是很久没有被打开过了，锁都生锈了，门角烂了一个洞。就从这小小的洞口里，探出了三个小脑袋。小男孩脸上露出了快乐的笑容，把家里的剩饭倒出来，那三个小东西就“嗖”地从洞里钻出来，一边吃，一边抬头对着小男孩“喵喵”地叫，小男孩心里别提多高兴了。

你猜对了，那三个小东西是流浪猫，那个小男孩就是我。

发现流浪猫是在一个周末的下午。我们一家出去吃饭，刚出大院，看到一只大白狗正在追赶一只小黄猫，眼看就要追上了，我的心提到了嗓子



眼儿。突然，小猫一转身，钻进了路旁边铁门的洞里。大狗进不去，对着破洞往里看了看，悻悻地跑开了。我立刻对

洞中的猫产生了兴趣，当天把吃剩下的食物带来放在了洞口。原来里面有三只猫，一只黄的，两只白的。开始它

绘图 仁伟

大海一滴泪

我们来得不是时候。不过，人们让我们去青海湖，说那里不但景色优美，而且还很凉快。于是，我们去青海湖。在路上，一阵阵凉风袭来，果然凉快。

打开窗户往外看，白云在蓝蓝的天空中舒展着身姿，虽然时值八月，可地里的油菜花却开得正旺，金黄的油菜花边上，是零零落落的羊群和牧马。这样的景色，我情不自禁地想起一首歌：“蓝蓝的天上白云飘，白云下面马儿跑……”

听导游说，青海湖原来是汪洋大海，后来由于地壳运动，海平面上升成高原，这一片海水，也被抬上了高原，变成了青海湖，它像大海的一

滴蓝色的眼泪，永远地留在了高原，孤独地仰望着天空。

青海湖色彩瑰丽，从远处看像天空一样蓝，到近处，却又成了蓝绿色，水波荡漾，太阳照在湖面上，仿佛有无数条金线在“走”！走时我再次回头，湖面却又一部分深蓝，一部分浅紫。我想起白居易的诗，“半江瑟瑟半江红”，这时候，真要给它改成“半湖浅紫半湖蓝”，真是太奇妙了！

蓝蓝的天，白白的云，大片大片金黄的油菜花，变幻莫测的青海湖，真让人流连忘返！

涧西区实验小学五(3)班 任怡情 指导教师 李晓娜

们有些害怕，尽管我往后退了几步，它们还是不敢出来，最后实在抵挡不了美食的诱惑，开始上前吃了起来。

后来，我便跟它们混得很熟，只要我轻轻一叫，它们就会争先恐后地钻出来。有一次，我特地先蹲在洞口往里看，然后呼唤我的小猫朋友们，我先看见大白猫马上从房上顺着房前的柜子跳了下来，小黄猫从柜子后面钻了出来，另外一只小白猫也不知道从什么地方蹿了出来，它们飞一样冲了过来，一边“喵喵”地叫着，一边迫不及待地往洞外挤，把铁门撞得直响。我心里感动极了，赶忙把带来的食物喂给它们。

现在，我每天都惦记着这几只小可怜。今后我会坚持不懈地把这件“济贫”的事情做下去。

西工区第二实验小学六(3)班 李琨鹏

吹泡泡



我玩过很多游戏，其中觉得最开心的就是吹泡泡。

星期天中午，我一个人在家，就用瓶子倒了点儿洗洁精和皂粉，放上水，和弄和弄倒在一个杯子里。接着，我找了一根吸管，蘸了一些肥皂水。我吹了吹，只能吹出些很小的泡泡。怎么办？我拿出一个塑料瓶子，把它横着剪开，用上面的一部分来吹泡泡。我轻轻地，慢慢地，果然吹出一个又大又圆又美丽的泡泡，在空气中颤巍巍的。

我发现这些泡泡上面有五光十色的浮光。要是吹得好，一个大球会裂成两个小球，两个小球落到水里，还会在水上跳舞。泡泡的形状多种多样，有的像毛毛虫，有的像雪人，有的像一串串的糖葫芦。飞到空中的泡泡，那么圆润，那么轻盈，那么透明。

我的心仿佛也飞了起来。我多想让自己变得小一点儿，坐上泡泡去北京看升旗仪式。

看着这些泡泡，我的心里充满了欢乐。

孙旗屯小学三(2)班 孙旭昂 指导教师 徐良惠



子也不好过！

洛龙区第七实验学校六年级孙崇铎 指导教师 刘占丽

自作聪明的我

一天早上上学前，老妈叮嘱我说：“天气预报说今天要下大雨，你带上雨伞。”我看窗外的太阳不屑一顾地摆摆手说：“那鬼天气预报信它干吗？估计气象卫星出问题了吧！我看不用带。”老妈拿着伞：“还是以防万一吧，带上！”我吐吐舌头，趁老妈不注意，“byebye”，我一边挥挥手，一边脚踩西瓜皮——溜之大吉了。

当第三节课下课铃声响起的时候，我发现雨并没有下，就更别提下大雨了。我开始洋洋得意起来，哼！还是我的主意正确，否则，我

的书包多沉呀！

放学时，我还沾沾自喜，突然发现有点不妙，操场的地面上出现了许许多多的“小蘑菇”。倒霉！倒霉！我抬头看看天空，雨滴毫不留情地打在我的眼镜片上。哎！没办法，看来只有冒雨回家了。

好在雨下得不大，我不慌不忙晃悠悠地走在回家的路上。走着走着雨滴越来越大，越来越密，豆大的雨点砸在地面上，“噼里啪啦”直响，溅起一层层的灰尘。一会儿，路面就成了白花花的一片，雨滴砸落下来，溅起了朵朵水花。被

淋湿的我慌了，连忙把晃悠悠地走改为了跑。雨太大了，我也跑不动了，最后只能狼狈地在丽景门的城市下躲雨。

好长时间雨才小了，我急忙跑回家。进了家门衣服紧紧地贴在身上，头发一缕一缕地滴着水，一副“落汤鸡”的样子。那天，我还差点因此感冒。

看来，天气预报还是准的，老妈的话还是要听的。真是应了那句话：“不听老人言，吃亏在眼前。”

市直二小五(1)班 欧奕冉 指导教师 赵雪桃